

第六届中国医师节

东台市人民医院

常修医德 向爱而行

□单乐

为庆祝第六届中国医师节,进一步团结凝聚全院医务工作者,在新时代新征程上切实担负起守护人民健康的神圣使命,8月18日下午,东台市人民医院举行2023年中国医师节庆祝大会,共同庆祝这个属于全体医师同仁的节日,展示新时代东台医师风采。

该院党委书记杨爱兵代表院党委向奋战在各个岗位上的医师们致以节日的问候和崇高的敬意。他表示,过去一年,全院医师凝心聚力、砥砺前行,比学赶超、争先创优,为守护人民群众生命健康安全作出突出贡献。特别是去年岁末年初的疫情期间,全院广大医务工作者轻伤不下火线,艰辛奋战一线,展示了全院医务工作者践行初心、忠于使命的职业操守,担当作为、无私奉献的敬业精神,深刻诠释了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的医疗卫生职业精神。他希望全院广大医师要修医德,要努力增加自

身道德品质修养,自觉规范自己的言行举止,始终做到把患者的生命安全放在第一位;要提技术,及时了解并

“医”路逐梦写初心》和陕西铜川市耀州区人民医院对口支援医师王鑫主题汇报,表达了东台医师无私奉献,不畏艰



掌握最新、最有效、最精准的诊疗手段,不断加强业务学习培训,勤于研究,静心钻研,不断提升自己的临床诊疗技能和科研水平;要端医风,要以问题为导向,不断强化医德医风建设,全面落实“九项准则”,严格依法执业、廉洁行医,争当“有责任、有温度、有能力”的践行者,勇当“仁爱、敬业、务实、进取”的实践者,坚守底线、守牢红线、甘于奉献。

“医”路有你,感恩有你。来自医院从医三十年医师的感悟和照片墙滚动播放,拉开了本次活动的首个篇章——《“医”路初心》。

救死扶伤责任在肩,卫生战士踏歌而来。情景剧表演《榜样的力量——

辛,为医疗事业奋斗终生的决心。

一个个精彩绝伦的节目,赢得了现场观众的阵阵掌声,也将活动推向了高潮。紧接着,《“医”者荣耀》《能力提升》《全民健康》为主题的篇章,也一一亮相。“双一流”柔性引进专家分享从医经验并寄语该院医师同行获众多点赞,白衣战士们纷纷走上舞台,通过舞蹈、朗诵、合唱等节目的表演,共同庆祝属于自己的节日。

活动中,还为外科手术视频及内科临床诊疗思维评比大赛及医务人员急救技能大赛获奖人员进行了颁奖。

该院部分院领导班子成员,职能部门主任,临床、医技科室正副主任,大科护士长,获表扬医师人员等参加庆祝大会。

建湖县人民医院

致敬医者仁心

□赵昱

8月19日是第六届中国医师节,也是党的二十大召开后的首个中国医师节,国家卫生健康委印发了《关于做好庆祝2023年中国医师节有关工作的通知》,明确今年医师节主题是“勇担健康使命,铸就时代新功”。

为进一步弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的新时代医疗卫生职业精神,彰显医务工作者护佑人民健康的职责与使命,8月17日下午,建湖县人民医院在门诊四楼召开庆祝第六届中国医师节暨表彰大会,院领导班子、中层干部及各科室医生代表齐聚一堂,共同庆祝医师们自己的节日。

该院党委书记唐晓波代表院党委向长期奋战在临床一线的全体医师同仁致以崇高的敬意和节日的问候。他强调,全院医师要清醒地认识到新一轮医改对县级公立医院带来的挑战,以及群众日益增长的健康需求,勤于研究、静心钻研,提升诊疗服务能力、提高服务质量,开拓进取、埋头苦干,树立良好作风,严守廉洁纪律,以满腔的工作热情服务百姓健康,以饱满的精神状态迎接“三甲”评审,全面推动医院各

项事业迈上新台阶。

该院党委副书记、院长薛成俊主持此次大会,并宣读了第三届“十佳健康卫士”“十佳青年医生”获奖人员,青年医师技能竞赛、病历质量评比获奖人员及第二届医疗技术进步奖获得科室名单。他希望全体医师在院党委的正确领导下,大力弘扬新时代的医疗卫生职业精神,奋发有为、求真务实,不断提高技术水平和

服务质量,为成功创建三甲综合医院作出积极贡献。会上,唐晓波为第三届“十佳健康卫士”获得者颁奖。薛成俊为第三届“十佳青年医生”获得者颁奖。该院常务副院长陆康生为青年医师技能竞赛、病历质量评比获奖代表及第二届“医疗技术进步奖”获奖科室颁奖。

“作为一名医师,接受的是疾病的考验,守护的是人民的生命,追求的是患者满意,坚持的是医者仁心……”

“尽管,我们会面临很多的困难和压力,但既然选择了医生这份职业,我们就应该坚定地站在病人需要的地方……”

获得“十佳健康卫士”夏春军和“十佳青年医师”李志云作为医务人员代表发言。



东台市中医院

造浓尊医重卫良好氛围



□卞兰华

8月19日下午,东台市中医院举办主题为“勇担健康使命,铸就时代新功”的第六届中国医师节庆祝大会,大力弘扬医务工作者“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高职业精神,团结凝聚广大医务工作者在新时代新征程上,切实担负起推进健康东台建设、保障人民健康的神圣使命。

该院领导班子、各党支部书记,获奖代表,各职能科室、临床(医技)科室、各护理单元代表约120人出席大会。大会由该院党委委员、副院长周国平主持。

该院党委书记、院长周晓祥代表院党委与全体班子成员,向受表扬的“医路家庭”“十佳医师”“优秀支援医师”等获奖人员表示热烈的祝贺。向一年来默默无闻、辛勤奋斗在医疗一线的全体医师,致以节日的问候和崇高的敬意。同时,也向长期支持医师工作的全院广大同仁,以及全体医师的家属们,表示衷心的感谢。

周晓祥说,去年以来,医院各项工作取得可喜成绩:国考指标水平稳步提

升;省市级重点专科建设硕果累累,耳鼻咽喉科入选省中医重点专科建设单位;心病科等特色品牌科室建设“无中生有”,成功实现多个历史性突破;急诊急救能力再上新台阶;人才队伍建设与医教研工作扎实推进;安全生产工作与基础设施建设不断夯实;团工委服务职能进一步增强,区域医疗品牌形象显著提升。

去年以来,医院先后获得“全国改善医疗服务能力奖”“全国十大医学人文品牌医院”“省平安医院”“省老年友善医疗机构优秀单位”“省爱婴医院”等国家级或省级荣誉称号,成为“上海市皮肤病医院协作医院”,注册“东台市中医院互联网医院”“东台市老年医院”,挂牌“江苏省基层内分泌特色科室东台市协同孵化中心”“东南大学附属中大医院肝脏疾病多学科诊疗分中心”“上海市肺科医院肺结节随访诊治中心”。

周晓祥希望大家坚持人民至上、生命至上的崇高理念,做到心中有党,心中有民,眼中有法。进一步提高政治站位,认清当前形势,充分认识医德医风问题和医药领域腐败问题集中整治工

作的重要性和紧迫性,筑牢“不敢腐、不能腐、不想腐”的思想堤坝,切实增强责任感、使命感,大力营造风清气正的医院发展环境;广大医师同道要更加自觉、更加主动地学习新时期、新形势下医院发展的新规律、新知识、新技术,充实头脑、开阔眼界、提升能力,强化不进则退的忧患意识、稍纵即逝的机遇意识和只争朝夕的发展意识,以“咬定青山不放松”的精神朝着三甲创建的目标不断迈进;全体青年医师

要加快成长步伐,敢想、敢拼、敢打硬仗,尽快成熟起来,在各自专业领域有所建树、有所专长,努力成为医院发展的中坚力量。副院长王东平宣读《关于表扬“十佳医师”等获奖人员的决定》。

“中医处处都是宝,关键看您会不会找。”盐城市名中医、第三批江苏省老中医药专家学术经验继承指导老师张铭正主任结合多年的临床经验,用三句话寄语新时代医务工作者做一名好中医:“经典是基础,师承是关键,实践是根本。”

庆祝大会上,丰富多彩的节目穿插其中。微视频《初心》、诗朗诵《白衣礼赞》、小品《中国梦 健康梦》、医护版歌曲《为了谁》……医务工作者们将生活和工作中的故事向观众展示,真实反映了基层医务工作者用责任诠释医者初心和使命担当,真情实感令现场观众动容。

会议倡议,全体医师要始终恪守医德,怀救苦之心、做苍生大医,努力为东台百姓提供更加优质高效的医疗服务,为推进医院高质量发展作出更大贡献。

